

Επιστολή προς τη Διεύθυνση Ανθρωπίνου Δυναμικού σχετικά με την καθυστέρηση υλοποίησης της δέσμευσης της τράπεζας για απόσπαση ενός ακόμα υπαλλήλου στο ΤΑΠΙΛΤ

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,

Γνωρίζετε πολύ καλά το μεγάλο αγώνα που δώσαμε μέχρι να βρεθεί λύση στο τραγικό αδιέξοδο λειτουργίας που είχε προκαλέσει στο ΤΑΠΙΛΤ η αδιαφορία της τράπεζας.

Μετά από πολύμηνες προσπάθειες που ασκούσαμε πίεση στην τράπεζα να κατανοήσει και υλοποιήσει την υποχρέωσή της, αλλά και για να αφυπνίσουμε τους ιθύνοντες του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, αλλά και τους αρμοδίους του e-ΕΦΚΑ (Διοικητή και Γενική Διεύθυνση Συντάξεων) και αφού είχαμε εξαντλήσει κάθε δυνατότητα επικοινωνίας και συνεννόησης, χρειάστηκε να φτάσουμε στο έσχατο σημείο των προκηρύξεων αγωνιστικών κινητοποιήσεων, μέχρι να υπάρξει ανταπόκριση...

Την ύστατη στιγμή, την πρώτη ημέρα των κινητοποιήσεών μας, λίγα λεπτά πριν ξεκινήσουν, η τράπεζα μας διαμήνυσε ότι αποδεχόταν τα αιτήματά μας...

Πράγματι, αυτή τη φορά η τράπεζα τήρησε τη δέσμευσή της – ως ένα σημείο όπως αποδείχθηκε – και απέστειλε, αρχικά όπως μας διεμήνυσε, μία υπάλληλο στο Ταμείο μας, ώστε σταδιακά να υπάρξει αποσυμφόρηση των συσσωρευμένων εκκρεμοτήτων.

Αναμένουμε την υλοποίηση της υπόσχεσης της τράπεζας

για την ενίσχυση με έναν ακόμα αποσπασμένο υπάλληλο

Ωστόσο, υπήρξε η υπόσχεση για την απόσπαση ενός ακόμα υπαλλήλου μετά το πέρας της θερινής περιόδου, από τις αρχές του φθινοπώρου. Δυστυχώς, αυτή η υπόσχεση της τράπεζας δεν έχει ακόμα υλοποιηθεί.

Εμείς δεν επιδιώξαμε ποτέ κάτι το υπερβολικό – όπως συμβαίνει σε άλλα Ταμεία τραπεζών – αλλά αντίθετα πάντα τα αιτήματά μας ήταν απολύτως λογικά και για αυτό μάλιστα δεν μπορούσαμε να διανοηθούμε τη στάση της τράπεζας που αρνείτο ακόμα και τα αυτονόητα.

Έχουμε ρεαλιστικές απαιτήσεις και πιστεύουμε ότι αν πράγματι αποσπαστεί ένας ακόμα υπάλληλος στο ΤΑΠΙΑΤ, τότε πολύ σύντομα θα έχουμε ένα πλήρως λειτουργικό ταμείο που θα μπορεί να εξυπηρετεί ικανοποιητικά τις ανάγκες των ασφαλισμένων συναδέλφων.

Σε περίπτωση που η τράπεζα θεωρεί ότι με τη στελέχωση του Ταμείου μας με μόνο 2 υπαλλήλους (ο ήδη αποσπασμένος υπάλληλος συνάδελφος κ. Χρήστος Ιωάννου και η πρόσφατα αποσπασθείσα συναδέλφισσα κ. Καλλιόπη Τσερικτσή) λύθηκαν τα προβλήματα υπολειτουργίας του Ταμείου μας, τότε βρίσκεται πολύ μακριά από την πραγματικότητα.

Το Ταμείο μας προ της απόσπασης της συναδέλφισσας είχε κυριολεκτικά σταματήσει να λειτουργεί και μετά τη στελέχωσή του με τη συναδέλφισσα πήρε μόνο μία μικρή «ανάσα» στις συσσωρευμένες εκκρεμότητές του, που όμως σε καμία περίπτωση δεν ήταν αρκετή για να επανέλθει σε μία κανονικότητα.

Το Ταμείο μας καλείται ουσιαστικά με 2 υπαλλήλους να εξυπηρετεί τους 3.600 συνταξιούχους και επιπλέον τους περίπου 1.500 ασφαλισμένους του! Και όλα αυτά ενώ η τράπεζα έχει επωφεληθεί πολλαπλά από την ένταξη του ΤΑΠΙΑΤ στο ΙΚΑ (νυν e-ΕΦΚΑ) το 2004 – αφού σε διαφορετική περίπτωση θα καλείτο να πληρώσει ελλείμματα εκατοντάδων εκατομμυρίων ευρώ – έχοντας όμως την υποχρέωση της κατάλληλης στελέχωσής του για την

εύρυθμη λειτουργία του!

Το Ταμείο όλα αυτά τα χρόνια της υπολειτουργίας του έχει συσσωρεύσει μία σειρά υποθέσεων οι οποίες παραμένουν αναγκαστικά στο συρτάρι και οι ασφαλισμένοι συνάδελφοι ταλαιπωρούνται, χωρίς να υπάρχει ελπίδα διεκπεραίωσης των υποθέσεών τους, αν το Ταμείο δε στελεχωθεί καταλλήλως.

Αφού λοιπόν η τράπεζα, σε... συνέχεια της ασυνέπειάς της, δεν έχει ακόμα υλοποιήσει τη δέσμευσή της για την απόσπαση ενός ακόμα υπαλλήλου, αναγκαστήκαμε να επανεκκινήσουμε τις ενέργειές μας για αυτό το θέμα, αρχικά με την ακόλουθη επιστολή προς την **Εντεταλμένη Γενική Διευθύντρια κ. Φραγκίσκη Μελίσα** (με κοινοποίηση στο Διευθύνοντα Σύμβουλο κ. Βασίλη Ψάλτη), από την οποία ζητάμε να ενεργήσει από τη θέση ευθύνης της και να δώσει λύση στο τεράστιο πρόβλημα που αντιμετωπίζουμε προκειμένου να στελεχωθεί καταλλήλως το Ταμείο και να επιστρέψει σε μία εύρυθμη λειτουργία. Άλλωστε αποτελεί και υποχρέωση της Τράπεζας προς το χώρο της Ιονικής, η οποία προκύπτει από την ένταξη του ΤΑΠΙΑΤ στο ΙΚΑ το 2004, από την οποία η τράπεζα επωφελήθηκε πολλαπλώς!

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΠΡΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ (πατήστε εδώ)

Πρόκειται για ένα απλό θέμα για την τράπεζα που εάν υπάρχει βούληση μπορεί να δώσει λύση στα μεγάλα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι συνάδελφοί μας.

Θα δώσουμε ένα εύλογο χρονικό διάστημα στην τράπεζα για να προβεί στις κατάλληλες ενέργειες για την απόσπαση ενός ακόμα υπαλλήλου και σε περίπτωση που δεν εισακουστούμε κι η τράπεζα δεν πράξει το αυτονόητο, δηλαδή να τηρήσει τη δέσμευσή της, μετά τις γιορτές θα προχωρήσουμε σε περαιτέρω ενέργειες.

Σε κάθε περίπτωση, παραμένετε συντονισμένοι στην ιστοσελίδα μας για οποιαδήποτε εξέλιξη είτε για αυτό είτε για οποιοδήποτε άλλο θέμα απασχολεί την Ιονική Οικογένεια.

